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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εκδήλωση τιμής στον Κυπριακό Ελληνισμό και στους αγώνες του για 
την Εθνική Παλιγγενεσία 

 
Θεσσαλονίκη, 21/10/2021 

 
Εκδήλωση τιμής στον Κυπριακό Ελληνισμό και στους αγώνες του για την Εθνική 
Παλιγγενεσία θα πραγματοποιηθεί, τη Δευτέρα 25 Οκτωβρίου 2021 και ώρα 18.30, 
στην Αίθουσα Τελετών του ΑΠΘ. 
 
Ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας και Επίτιμος Διδάκτορας της Νομικής Σχολής 
του ΑΠΘ, Νίκος Αναστασιάδης, θα κηρύξει την έναρξη των εργασιών της εκδήλωσης. 
Την εκδήλωση θα τιμήσει με την παρουσία της η Πρόεδρος της Δημοκρατίας, 
Κατερίνα Σακελλαροπούλου. 
 
Η εκδήλωση θα ξεκινήσει με τους χαιρετισμούς του Πρύτανη του ΑΠΘ, Καθηγητή 
Νικόλαου Γ. Παπαϊωάννου και του Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητή 
Τάσου Χριστοφίδη. Αμέσως μετά, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας και 
Επίτιμος Διδάκτορας της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ, Νίκος Αναστασιάδης, θα κηρύξει 
την έναρξη των εργασιών της εκδήλωσης. 
 
Στη συνέχεια το πρόγραμμα της εκδήλωσης θα πραγματοποιηθεί ως εξής: 
 
19:00-19:15 Συντονιστής της εκδήλωσης, Καθηγητής Νομικής Σχολής ΑΠΘ, Ιωάννης 
Στεφανίδης, «Εισαγωγικές παρατηρήσεις» 
19:15-19:30 Αν. Καθηγητής Τμήματος Τουρκικών και Μεσανατολικών Σπουδών του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, Θεοχάρης Σταυρίδης, «Η Κύπρος στα Οθωμανικά χρόνια» 
19:30-19:45 Αν. Καθηγητής Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, Πέτρος Παπαπολυβίου, «Η Κύπρος στην Επανάσταση του ’21» 
19:45-20:00 Καθηγητής Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Χριστιανικού 
Πολιτισμού ΑΠΘ, Θεόδωρος Γιάγκου, «Ο ρόλος της Εκκλησίας στους αγώνες της 
Κύπρου» 
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20:00-20:15 Ομ. Καθηγητής ΑΠΘ και Επίτιμος Διδάκτορας του Πανεπιστημίου 
Κύπρου, Ιωάννης Χασιώτης, «Επιλογικές παρατηρήσεις» 
 
Μουσικό μέρος 
20:15-20:30 Χορωδία «Γιάννης Μάντακας» του ΑΠΘ 
«Ώρα καλή», Παραδοσιακό Κύπρου σε επεξεργασία Σόλωνα Μιχαηλίδη 
«Με το λύχνο του άστρου», Μίκης Θεοδωράκης από το «Άξιον Εστί» 
«Τσάμικος», Μάνος Χατζηδάκις 
Πιάνο: Μαρία Τσιαντούλα, Κλαρίνο: Δημήτρης Μπίλης 
Διεύθυνση: Εριφύλη Δαμιανού 
 
 
Η εκδήλωση διοργανώνεται από το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και το 
Πανεπιστήμιο Κύπρου και εντάσσεται στις δράσεις του ΑΠΘ για το επετειακό έτος 
2021, 200 χρόνια από την Επανάσταση του 1821.  
 
Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκου 
Αναστασιάδη. 
 
Για την είσοδο στον χώρο όπου θα πραγματοποιηθεί η εκδήλωση είναι απαραίτητη 
η επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού ή νόσησης. 
 
Η εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά από τον σύνδεσμο 
https://www.auth.gr/video/video-ekdilosi-timis-sto-kypriako-ellinis/  
 
____________________________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση 
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